



нежелательных эффектов позволили получить выраженный терапевтический эффект и способствовали более быстрому регрессу клинических проявлений хронической экземы по сравнению со стандартным лечением на 30 день от исходного значения у 75,6% больных. Способ лечения апробирован на более чем 100 пациентах, страдающих хронической экземой, имеющие нарушение обмена веществ, в стадии обострения патологического процесса.

**Место и время внедрения:** Республиканский центр дерматовенерологии МЗ КР, 17 апреля 2025 г.

**Форма внедрения:** Схема лечения экземы.

Директор Республиканского центра дерматовенерологии МЗ КР, к.м.н.



*Юсупова Д.М.*

Заведующий кафедрой дерматовенерологии и фтизиатрии КРСУ им. Б.Н. Ельцина д.м.н., профессор

*Балтабаев М.К.*

Балтабаев М.К.